
Verbale di costituzione delle Delegazioni  

- Biker Family - 

Regolamento delle Delegazioni

Al Consiglio Direttivo del Moto Club BIKER FAMILY


Definizione di Delegazioni: 

1. Breve descrizione della delegazione

      ( presente sul sito Ufficiale del Club  WWW.BIKERFAMILY.EU ) 

2.   Descrizione del ruolo di Rappresentante di Delegazione


3.   Descrizione del ruolo di Referente di Delegazione


4.   Descrizione adesivi con sfondo bianco del Moto Club


5.   Indicazioni per i tesseramenti


1. Le delegazioni del nostro moto club Biker Family saranno il riferimento a livello regionale per i 
motociclisti del nostro moto club che sono distribuiti sul territorio. Tali delegazioni dovranno 
avere un minimo di numero 10 partecipanti regolarmente tesserati al nostro moto club per 
poter esistere. Esse saranno l’impronta maggiore dei nostri valori che attraverso la 
Federazione Motociclisti Italiana, verranno diffusi per poter concentrare anche fuori dalla nostra 
sede principale sita in Liguria, le attività svolte durante l’anno solare. Nel caso la regione 
dispone di un numero elevato di persone site a più di 100 km di distanza tra loro, verrà 
effettuata una valutazione per una partizione all’interno della regione stessa e facilitare così le 
attività della delegazione. La delegazione deve avere un solo rappresentante per tutta la 
regione ed un referente entro e non oltre i 100 km di azione. 

2. Definizione del ruolo di Rappresentante di Delegazione:

Il Rp. di D.  Viene eletto dal consiglio direttivo e dal Presidente. Tale ruolo ricopre un importante 
carica ed avrà una serie di compiti di grande valore. Egli tiene e mantiene i contatti con i referenti 
della propria regione e li informa costantemente delle novità e delle attività del moto Club dando 
così la possibilità di mantenere viva la comunicazione attraverso i referenti verso i Biker. Egli si 
dovrà  attenere allo statuto del moto club e non potrà violare il regolamento interno del moto Club. 
Allo stesso tempo egli può di iniziativa organizzare, giornate ed incontri con i Biker della propria 
regione comunicando sempre le varie attività importanti in anticipo al presidente o al direttivo.
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Durante l’anno solare il rappresentante di delegazione hai il compito di mantenere vivo il rapporto 
tra i biker e soprattutto egli è la figura moderatrice più importante per la sua regione. Nel caso 
dovesse accorgersi di persone esterne o interne al nostro club non attenersi al regolamento o 
veder compiere azioni illegali o diversivi che vanno a manomettere la stabilità sociale della 
collettività del club, dovrá tempestivamente comunicare al presidente e al direttivo la circostanza 
per poter prendere dei provvedimenti o delle decisioni. Il rappresentante di delegazione dovrà 
attenersi al calendario annuale evento del moto club. Il rappresentante di delegazione potrà avere 
a richiesta, una mail personale appartenente al server del nostro sito ufficiale per poter prendere 
contatti verso l’esterno e per poter migliorare ed ampliare il numero dei partecipanti con le proprie 
iniziative.

Il rappresentante di delegazione mensilmente dovrà stendere un rapporto scritto ed inviarlo al 
direttivo per tenerlo costantemente aggiornato di tutte le novità e attività trascorse. Nel caso di 
eventi straordinari allora dovrà stendere un verbale straordinario di comunicazione al direttivo se 
sarà necessario direttamente al presidente.

Il rappresentante di delegazione ha il compito di  segnalare il motociclista che vorrà entrare a far 
parte del settore Biker del nostro moto club.

3. Definizione ruolo Referenti di Delegazione:

Il Rf. di D. è un ruolo molto importante sul territorio, ad egli verrà assegnata una zona della propria 
regione in cui si trova e dovrà costantemente tenere vivo il senso di partecipazione ed i contatti tra 
l’ambiente collettivo del club della sua zona. Il referente dovrá attenersi allo statuto del moto club e 
dovrà rispettare le iniziative del rappresentante di delegazione. Il referente di delegazione nel caso 
dovesse accorgersi di persone interne o esterne al nostro moto club compiere atti illegali o 
diversivi che vanno a manomettere la stabilità del rapporti personali tra i partecipanti, ha l’obbligo 
di comunicarlo tempestivamente al rappresentante di Delegazione che a sua volta lo comunicherà 
al direttivo e al presidente.

Il referente di delegazione è un compito importante, sará di mostrare visibilmente l’autenticità dei 
nostri valori verso l’esterno e verso quei biker che se interessati potranno partecipare ed entrare a 
far parte del nostro moto club.

Il referente potrà diffondere attraverso il suo comportamento l’esempio di come un vero biker 
appartenente al nostro moto club, si distingue in mezzo agli altri, mantenendo sempre alto il 
rispetto e la lealtà verso il fratello biker.

Il referente mensilmente dovrà tenere aggiornata la quantità di partecipanti e di persone che ha 
potuto inserire nelle nostre attività al rappresentante di delegazione, facendo un verbale delle 
attività svolte da referente a livello mensile, indicando anche la quantità di nuovi Tiger presentati al 
rappresentante di delegazione. Nel caso di eventi particolari se necessario, per situazioni implicite 
potrà fare un verbale straordinario e comunicarlo direttamente al rappresentante di Delegazione ed 
illustrare le motivazioni prendere in esame.

Entrambi i ruoli sopra citati dovranno essere regolarmente tesserati nell’anno in corso.

 



Al momento di un nuovo tesserato in ingresso, il referente dopo aver distribuito la documentazione 
necessaria e la modulistica disponibile nel nostro sito nella sezione Come Tesserarsi ed avere 
acquisito la documentazione del nuovo tesserato, comunicherà al rappresentante di Delegazione 
la stessa documentazione per poterla comunicare al presidente e dal direttivo la suddetta richiesta 
di ingresso del nuovo partecipante. Dopo averla accettata potrà il nuovo tesserato registrarsi al sito 
Internet www,Bikerfamily.eu e potrà essere distribuito l’adesivo contenente il logo ufficiale del club 
ed esclusivamente al motociclista con moto Custom che indossa un gilet, la Patch da apporre sul 
lato sinistro in alto a lato Cuore. Si precisa che la Patch ufficiale del club da ricucire può essere 
consegnata esclusivamente ai motociclisti che indossano dei gilèt. Nel caso di iscrizione di 
motociclisti con diversa tipologia di moto ad esempio moto da turismo, da velocità o da trial non 
sarà necessario consegnare questa Patch come simbolo identificativo, ma verranno distribuiti 
gadget con analoga simbologia altamente riconoscibile.

4. L’adesivo di colore con lo sfondo di colore bianco ha il significato rappresentativo di un membro 
appartenente a collaborar e con il direttivo del modo in questo caso specifico i ruoli sono 
rappresentante di delegazione e referente di delegazione. Questo simbolo servirà riconoscere in 
mezzo a tanti l’elemento collaborativo principale per ogni zona.

I referenti di delegazione possono avere l’adesivo con sfondo bianco soltanto dopo un anno di 
ruolo.

I rappresentanti di delegazione possono al momento dell’incarico preso ottenere l’adesivo con 
sfondo bianco.

5. Entrambi i ruoli nel caso di un tesseramento per un nuovo partecipante forniranno i relativi 
moduli da far compilare e firmare. Dovranno tenere la copia in originale e successivamente 
trasmetterla al presidente direttamente. Consegneranno al nuovo partecipante, appena sarà 
pronta, la tessera di appartenenza al club ed i relativi gadget che verranno forniti direttamente dal 
Presidente.

Si precisa che tale regolamento è stato sviluppato con attenzione al fine di poter migliorare e 
mantenere un livello di comunicazione e di correttezza attraverso le figure collaborative del nostro 
moto club distribuite sul territorio sia per garantire un efficiente risultato ed un livello di importante 
serietà con il quale si accetta di rivestire tale incarico.

 Data e Luogo                                                                                    Firma del Presidente

__/__/____,  _____________________                                             _________________

N.B.: la presente dichiarazione viene trattenuta agli atti del Moto Club.

 


